
      Solución de problemas 

E1: Error de secuencia de fase 
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La secuencia trifásica del suministro eléctrico es 
incorrecta. (Los terminales A, B, C de la fuente 
de alimentación trifásica deben coincidir con los 
requisitos de la secuencia de fase del compre-
sor. Si la secuencia de fases está invertida, el 
compresor funcionará a la inversa.

Algunos terminales de la fuente de 
alimentación están sueltos, si la conexión 
de una de las fases está floja, el compre-
sor funcionará anormalmente, y la 
intensidad consumida será muy grande

El suministro de tensión de alimentación 
es anormal, o la línea nula y la línea 
activa están conectadas al revés

La PCB principal de la 
unidad exterior está 
dañada

Intercambie dos de la 
secuencia de 3

Apriete las conexiones de 
fase del suministro eléctrico.

Verifique los dispositivos del 
suministro eléctrico y ajuste el 
cableado.

Sustituya la PCB 
principal de la unidad 
exterior

Nota:

Si las conexiones del cableado de cada unidad exterior se realizan en la secuencia de fases A, B, C, cuando la cantidad de unida-

des exteriores es mayor, la diferencia de intensidad entre la fase C y las fases A, B será muy grande para la carga de alimentación 

de cada unidad exterior en la fase C, será muy fácil alcanzar el disyuntor del aire y el terminal se puede quemar. Entonces, cuando 

la cantidad de unidades exteriores es grande, la secuencia de fases debe escalonarse, de forma que la intensidad se pueda 

distribuir a las tres fases por igual.
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